Calcul mental CM1T

Types de calcul

Objectif

Diviser par 10, 100

Savoir diviser par 10, 100.

Entrainement 1

170 + 10 =17
13100 + 100 = 131
200 + 10 =20
200 + 100 = 2

90 000 + 10 = 9 000

2000 =+ 100 = 20
8700 + 10 = 870
80 000 + 100 = 800
9040 + 10 = 904
700 + 100 = 7

38 000 + 100 = 380
45 000 =+ 100 = 450
2300 + 100 = 23
7 000 + 100 = 70

Camélia a acheté 50 bonbons, qu’elle partage en 10 paquets.
Combien Camélia met-elle de bonbons dans chaque paquet ?
Camélia met 5 bonbons dans chaque paquet.

920 + 10 = 94
8350 + 10 = 835
5000 + 10 = 500
630 + 10 = 63

Entrainement 2

390 + 10 = 39 60 000 + 100 = 600 200 + 100 = 2 5500 + 10 = 550
11 200 + 100 = 112 560 + 10 = 56 90 100 + 100 = 901 2100 = 10 = 210
330 +10 =33 56 000 + 100 = 560 6 000 + 100 = 60 250 + 10 =25
70 000 =+ 100 = 700 220 + 10 = 22 100 + 100 =1 610 <~ 10 = 61
5410 + 10 = 541 4 000 + 100 = 40

En faisant 10 tours de stade, Souhail a parcouru 2 500 m.

Combien mesure | tour de stade ?

1 tour de stade mesure 250 m.

Entrainement 3

340 -+ 10 = 34 80 000 + 100 = 800 2300 =100 = 23 740 - 10 =74
6 900 + 100 = 100 19 810 + 10 = 1 981 22 000 + 100 = 220 300 + 10 = 30
5640 + 10 = 564 27 000 + 100 = 270 8 900 + 100 = 89 310 + 10 = 31
4 000 + 100 = 40 5040 + 10 = 504 900 + 100 =9 10+10=1
880 + 10 = 88 7 800 + 100 = 78

Quand il court, Imrane parcourt 100 m en 100 pas.

Quelle distance Imréne parcourt-il a chaque pas ?

A chaque pas, Imrane parcourt 1 m.

Defi

210 =+ 10 = 21 7000 =+ 100 = 70 24 000 + 100 = 240 1Mo +10=1
20 000 + 100 = 200 440 + 10 = 44 11 200 + 100 = 112 660 + 10 = 66
1890 + 10 = 189 52 000 + 100 = 520 6 300 + 100 = 63 80+10=28

84 000 + 100 = 840
9900 + 10 = 990

5300 + 10 = 530
15 000 =+ 100 = 150

En 10 mois, Nouhayla a réussi a économiser 60 €.
Combien Nouhayla a-t-elle économisé par mois ?
Nouhayla a économisé 6 € par mois.

3600 + 100 = 36

10 000 + 10 = 1 000
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